

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СПЕЦИАЛЬНАЯ (КОРРЕКЦИОННАЯ) ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ №17»
КЛЮЧЕВЫЕ СОБЫТИЯ И МЕРОПРИЯТИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА
«СОВРЕМЕННАЯ ШКОЛА»
(ИНФОПОВОД)
2022**

В рамках реализации мероприятия регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», направленного на поддержку образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в 2019 году для кабинета детей с ТМНР была приобретена интерактивная доска. Педагог освоил «чудо – технику» и активно используют ее в образовательном процессе.

Интерактивная доска, независимо от того, для каких целей, на каком этапе урока она применяется, является инструментом визуального представления данных, помогает реализовать один из важнейших принципов обучения в школе – наглядность, на ней можно размещать разное количество разноплановой информации (схемы, таблицы, тексты, иллюстрации, анимации, звуковые эффекты и т.д.)

На своих уроках педагог класса с ТМНР её использует:

- как обычную доску для обычной работы в классе (только мел заменён электронным карандашом).
- как демонстрационный экран (показ слайдов, наглядного материала, фильмов и виртуальных экскурсий) для визуализации учебной информации изучаемого;
- как интерактивный инструмент – работа с использованием специализированного программного обеспечения, заготовленного в цифровом виде.



Использование ИД в образовательном процессе способствует развитию мотивации у школьников. В процессе работы с ИД у учащихся развивается внимание, память, логическое мышление, формируется умение работать с разными видами информации. Интерактивная доска выводит взаимодействие учащихся с учителем на новый уровень, легко вовлекает их в учебный процесс. Действия учителя на доске завораживают детей, ученики не отвлекаются на таких уроках, ребята стали собранными, внимательными.

Инфоповод составил:
Учитель класса с ТМНР Моисеенко М.В.

07.12.2022 г.